- 4 **PEB** 1975

TATALY THAT "PARMA

страница

В театре имени А.П. Чехова

начался 148-й сезон

И ВСПЫХНУЛИ

В минувшую субботу в обновленном после напитального вмонта загими театра имени А. П. Чехода состояюсь торже

ремонта здании театра мяжни д. 1. чеход состоямось тормественное окрычите Мето катрального своиа, мо к умультурной мизни городь открым зыместитель председателя исполива городского Совята двигуатол труждинуся И. Г. Шаховой, Он предоставия слоко первому сек, тарю гормоза партив Б. О, зубрициску, могрым сердем-а ісслагозории строителей за успешный ремонт дваний м телла поздравии коллектия театра и сех загабромного с можьш театральным станова. помелал

всех хатанренцев с ковьш тватрачьные ссанов. поменал комица больших твермесных успехов. В менером применения образовать по поменал гранической применения образовать применения комисаний инменером применения образовать применения прим

сер театра, заслуженным деятель испусств РСФСР в. с. цес-Вольшой группе строителей, участвовавшей в ревонте театра, были вручены початные грамоты гориома ипСС и горис-

Коллектив театра мнени А. П. Махова показол своим гостям спектака по пьесе и. Буковачама «Сердце Гумтими». Согодня роданция прадоставляет слово октистам театра К. Тузовой и С. Бчваре, кеторыв делатся своими новым чвою мескими планами. Репортам с вечера будет опубликовым в га

СЫГРАЛА 130 РОЛЕЙ -Говорит актриса К. Е. Тузэва:-

— Эти дви я живу ощущевием праздника. Для меня понстане праздник — начать работу в родком доме, в теоритерской различник страти.

тоды арелости.

Тоды арелости

вое в се менту варучала жен в расоне над вое это и предрага на таланты выната, полите рати на теторе и ситр. Пико жене Потология, полите ра-

тория от температи на температ

рда. По-млему, вктер бед втого — не вктер.

Ил втремях со одисклиму (в этих истрем бывает по

ВО — би в тов!) меня часто сподащивают, что бы мне хо

толось сыграть. И ч. ими правидо, отпечног совремет

имич Если хотите, мечтаю о рожи, необмедациой для саби

чист встрем в части с чебя и зрители. Водь без мужи

имост вере раз учденить и себя и зрители. Водь без мужи

РАЛА ВЫЙТИ НА СПЕНУ

Горосит зитомез Сортизия Бирана

— Недавно мы вернулись из последней тактрольной сведуми врошлого года — из города терох Новогосский ком города, терох Новогосский ком города терох Новогосский ком города терох Новогосский ком города терох Новогосский ком городский ком горо

янном поиске

делню се мысль. Особено прогими для меня были роль Гители в пъс
с. У. Гибсома «Двое на качелят» и последнят работа
генеткаще по следнической ковелле энтопского дражита
Н. Озолиня «С получи пешком» — роль Качти. Обе эти
даботы были выставлены на Вессосыми ковкуре пор
даботы были выставлены на Вессосыми ковкуре пор
даботы были выставлены на Вессосыми ковкуре пор
дуксь случаем, хочу поблагодарять коллектия театры, ее
жиссероя. Я разделяю свой успек с актерами стармет
поколения, в первую очередь с Ольгой Николаевия Вы
робьезой, с упаслей выя пескног старрейшей актопсой
Ириной Стависларовной Лещинской, со всеми техи, ятстракой высмательности. Всем им в благодария ау уроки
жизин в сцены, та уроки, о ноторых овя, быть может,
в всегда догалываные.

е всегда догадывались. Если гопорить о мечте, то от имени всех молодых а еров театра я могу сявзать: хотим роли не по возрас: ли еще какому-либо формальному призваку, а хотим д настать до роли, чтобы мы сами чувствовали, что творя

вленную сцену.